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NESTE ITEM O ESTUDANTE DEVE INFORMAR AS DISCIPLINAS CURSADAS NO PERÍODO, COM OS COMENTÁRIOS QUE JULGAR PERTINENTES; AS DISCIPLINAS EM QUE DEVERÁ SE MATRICULAR NO SEMESTRE SEGUINTE E A SUA SITUAÇÃO EM RELAÇÃO AO TOTAL DE CRÉDITOS-DISCIPLINAS E ATIVIDADES PREVISTOS NO FLUXOGRAMA DO NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO QUE ESTÁ  CURSANDO (MESTRADO OU DOUTORADO).


NESTE ITEM DEVE SER REPRODUZIDO O CRONOGRAMA DO PROJETO DE PESQUISA COM VISTAS À ELABORAÇÃO DE DISSERTAÇÃO OU TESE, DETALHANDO-SE EM SEGUIDA AS ETAPAS DESENVOLVIDAS NO PERÍODO.


NESTE ITEM DEVE SER INFORMADO, COM DETALHES, O ANDAMENTO DA  REDAÇÃO DA TESE OU DA DISSERTAÇÃO.


NESTE ITEM DEVEM SER INFORMADAS AS PARTICIPAÇÕES EM EVENTOS CIENTÍFICOS E PUBLICAÇÕES RELACIONADAS COM O DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. VALE A PENA LEMBRAR QUE, SE ANTIGAMENTE A EXIGÊNCIA DE INEDITISMO INIBIA TAIS DIVULGAÇÕES, HOJE, PELO CONTRÁRIO, CONSIDERA-SE POSITIVO QUE O ESTUDANTE TESTE O ANDAMENTO DA SUA PESQUISA APRESENTANDO RESULTADOS PARCIAIS EM EVENTOS E PUBLICAÇÕES.

DEVEM SER INFORMADAS TAMBÉM AS PARTICIPAÇÕES JÁ PREVISTAS NESTE MOMENTO E/OU TRABALHOS NO PRELO, BEM COMO EVENTOS DOS QUAIS PARTICIPOU COMO OUVINTE.


AS RESOLUÇÕES VIGENTES NO  PPGLL ESTABELECEM QUE O BOLSISTA DEVE,  DE ALGUMA FORMA, CONTRIBUIR PARA O BOM ANDAMENTO DO PROGRAMA. NESSE SENTIDO FORAM DELINEADOS JÁ ALGUNS “PROJETOS ESPECIAIS” (COMO A INVENTÁRIO, REVISTA DOS ESTUDANTES DA PG, A ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO, O TEMPÓS, A LISTA PARA CIRCULAÇÃO DE INFORMAÇÕES ENTRE ESTUDANTES E DOCENTES), NOS QUAIS MUITOS BOLSISTAS VÊM ATUANDO. DESDE O SEMESTRE ANTERIOR, ATRAVÉS DE REUNIÕES, VÊM-SE DIVULGANDO A AMPLIANDO O ENVOLVIMENTO DE BOLSISTAS NESSE TIPO DE ATIVIDADE. RECENTEMENTE O COLEGIADO DO PPGLL APROVOU A PARTICIPAÇÃO EM PROJETO ESPECIAL COMO UM ITEM DA AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DO BOLSISTA, DAÍ A SUA INCLUSÃO NESTE RELATÓRIO. 

NESTE ITEM DEVEM SER RELATADAS COM DETALHES A PARTICIPAÇÃO DO ESTUDANTE  EM ALGUMA DESSAS ATIVIDADES NO PERÍODO EM PAUTA (JULHO A OUTUBRO).


SOLICITA-SE QUE O  ESTUDANTE AVALIE O SEU PRÓPRIO DESEMPENHO NO PERÍODO, TENDO EM CONSIDERAÇÃO TODOS OS ITENS DESSE RELATÓRIO.

AO FINAL DA AUTO-AVALIAÇÃO PEDE-SE QUE OS BOLSISTAS DECLAREM EXPLICITAMENTE SE EXERCEM OU NÃO QUALQUER OUTRA ATIVIDADE REGULAR REMUNERADA, MESMO QUE SEM VÍNCULO EMPREGATÍCIO.




PEDE-SE AO ORIENTADOR QUE, AO EMITIR SEU PARECER, TENHA EM CONSIDERAÇÃO OS SEGUINTES ASPECTOS:

A) QUE É IMPORTANTE A  SUA APRECIAÇÃO DE TODOS OS ITENS CONTEMPLADOS NESTE RELATÓRIO;

B) QUE O SEU PARECER É PARTE DA AVALIAÇÃO DO BOLSISTA, LOGO TEM PESO PARA A DECISÃO DE MANUTENÇÃO OU CANCELAMENTO DA BOLSA, PELA COMISSÃO DE BOLSAS;

C) QUE O NÃO CUMPRIMENTO DOS PRAZOS ESTABELECIDOS PELAS AGÊNCIAS QUE CONCEDEM AS BOLSAS TEM SIDO RESPONSÁVEL PELA DIMINUIÇÃO DAS MESMAS, ANO A ANO, O QUE É EXTREMAMENTE PREJUDICIAL PARA O PROGRAMA E PROFUNDAMENTE INJUSTO PARA COM OS ESTUDANTES FUTUROS;    

D) QUE UM PARECER FAVORÁVEL À MANUTENÇÃO DE BOLSA PARA UM ESTUDANTE QUE EXERÇA REGULARMENTE QUALQUR OUTRA ATIVIDADE, MESMO QUE NÃO TENHA CONFIGURADO UM VÍNCULO EMPREGATÍCIO (SABEMOS TODOS COMO É FÁCIL BURLAR ESTE ASPECTO NAS RELAÇÕES DE TRABALHO NO BRASIL), PODE VIR A COMPROMETÊ-LO IRREMEDIAVELMENTE JUNTO ÀS AGÊNCIAS DE FOMENTO;

E) QUE A DISTRIBUIÇÃO ANUAL DE BOLSAS, DESDE O PRESENTE ANO, LEVA EM CONSIDERAÇÃO O PERFIL DO ORIENTADOR DO CANDIDATO A BOLSISTA, NO QUE SE REFERE AO DESEMPENHO DOS SEUS ORIENTANDOS EM RELAÇÃO AOS PRAZOS DE TITULAÇÃO.   
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